



Виктор Илларионович Овсянкин,
директор АО «СМП-280»,
заслуженный строитель РФ

Стоят дворцы, стоят вокзалы...

17 августа 1957 года на основании приказа Министерства транспортного строительства СССР был основан Строительно-монтажный поезд №280 и передан в трест «Свердловсктрансстрой». В подчинение Управления строительства «Тюменьстройпуть» СМП-280 был передан в начале 1966 года. В июне 1996 года СМП-280 преобразовано в закрытое акционерное общество «СМП-280», а в мае 2015 г. переименовано в акционерное общество «СМП-280». Руководит компанией Виктор Илларионович Овсянкин.

За эти годы коллективом построено большое количество промышленных, гражданских и социально-бытовых зданий и сооружений: для Министерства гражданской авиации – здания аэропорта «Рощино», гостиница, общежитие, столовая, тренажерный центр; для Министерства путей сообщения – здание железнодорожного вокзала станции «Тюмень», прижелезнодорожный почтамт, Дворец культуры железнодорожников, детская железная дорога, жилые дома и детские сады; здание администрации г.Тюмени. Коллектив СМП-280 принимал участие в строительстве Тюменского и Тобольского судоремонтных заводов, при электрификации железнодорожной линии Богданович – Тюмень – Называевская осуществлял строительство тяговых подстанций, подъездных железнодорожных путей, а также участвовал в реставрации Краеведческого музея – памятника истории и архитектуры.

АО «СМП-280» имеет производственную базу: растворо-бетонный узел, сварочный, токарный и столярный цеха, а также различную грузоподъемную, землеройную технику и автомобильный парк.

Для хранения, ремонта и обслуживания строительной техники построены теплые гаражи, ремонтно-механическая мастерская, цех

малой механизации, оснащенные необходимыми для этих целей оборудованием и станками. Большое внимание уделяется охране труда и технике безопасности производственной санитарии на производстве, переподготовке и повышению квалификации работников СМП-280, применению новых отделочных материалов и передовых технологий. Качество выполняемых работ соответствует требованиям строительных норм и правил.

Коллектив пополняется молодыми специалистами, линейные работники и ИТР имеют высшее образование. Стабильность, профессиональная порядочность и инженерная надежность при решении сложных общестроительных вопросов – вот основные качества коллектива АО «СМП-280», три четверти его работников трудятся в компании по 10-30 и более лет.

Пять работников АО «СМП-280» носят звание «Почетный строитель Российской Федерации» и «Почетный энергетик Российской Федерации», четверо имеют звание «Почетный транспортный строитель».

Планы компании на ближайшие годы определены. Это строительство жилых домов по ул. Достоевского, ул. Салтыкова-Щедрина – Тарской – М.Горького, микрорайона в квартале улиц Дружбы – Щербакова.

С проектными декларациями на строящиеся объекты можно ознакомиться на сайте www.smp280.narod.ru



АО «СМП-280»
Тюмень, ул. Грибоедова, 15, к. 1
Тел.: (3452) 45-56-95
E-mail: smp280@mail.ru



Жилой дом с торгово-офисными помещениями по ул. Герцена, 55, г.Тюмень



Микрорайон «Дружба» строится по ул. Дружбы – Щербакова, г.Тюмень